

Президент Тоомас Хендрик Ильвес принял участие в панели открытия конференции по безопасности на высоком уровне в Галифаксе, где он говорил о кризисе на Украине и о связанных с российской агрессией рисках для либерально-демократических ценностей – свободы, правового государства и прав человека.

«Многое из того, что часто считается в Европе само собой разумеющимся, находится сейчас под угрозой», – сказал глава Эстонского государства. Он подчеркнул, что важно лучше понять и начать совместно противостоять кремлевской пропаганде, одной из целей которой является создание отличной от демократических ценностей параллельной реальности.

В центре внимания второго выступления президента Ильвеса была роль интернета в развитии мировой экономики и безопасности.

Кроме выступлений на конференции по безопасности, глава Эстонского государства провел в Галифаксе двухсторонние встречи с министром иностранных дел Канады Джоном Бэрдом, министром обороны Робом Николсоном, а также с бывшим министром обороны, основателем конференции в Галифаксе и нынешним министром юстиции Питером Маккеем. Президент Ильвес поблагодарил Канаду за ясную и смелую позицию по касающимся безопасности Европы вопросам, отметив, что точки зрения Канады и Эстонии по кризису на Украине очень близки. Он поблагодарил Канаду и за участие в охране воздушного пространства Балтийских стран, а также отметил сотрудничество наших государств в работающем в Таллинне Центре киберзащиты НАТО.

Также глава Эстонского государства встретился с сенаторами Соединенных Штатов Америки Тэдом Крузом и Джоном Маккейном, с главой национального агентства США по безопасности (NSA) адмиралом Майклом Роджерсом, заместителем генерального секретаря НАТО Александром Вершбоу и с бывшим премьер-министром и министром обороны Израиля Эхудом Бараком.

Международная конференция по безопасности в Галифаксе прошла в пятый раз и собрала высокопоставленных экспертов по безопасности почти из шестидесяти стран. В течение двух дней рассматривалась ситуация в различных очагах конфликтов, а также обсуждалась ситуация с безопасностью по всему миру в целом.

Интернет-сайт конференции по безопасности в Галифаксе <http://halifaxtheforum.org/>

Отдел связей с общественностью
Канцелярии Президента Республики
тел. +372 631 6229